Press Release



令和4年(2022年)9月14日 総合政策部 秘書広報課

☆☆☆☆ 車いすバスケットボール女子日本代表 ☆☆☆☆

北田千尋選手と 車いすバスケットボールを体験しょう

₩ 趣旨•目的

車いすバスケットボールの理解を深め、魅力を感じてもらうことを目的に、市内スポーツ少年団や市内中学生等を対象として、東京パラリンピック2020での活躍が記憶に新しい、車いすバスケットボール女子日本代表で練習の拠点を**湖南市総合体育館**におく**北田千尋選手**と競技を通じ交流会が開催されます。北田選手のダイナミックなプレーと車いすバスケットボールの魅力をぜひ体感してください。

₩ 日時

令和4年9月25日(日) 10:00~12:00

場場所

湖南市総合体育館大アリーナ(湖南市夏見 589 番地)

₩ 内容

- 1 10:00~ オープニングセレモニー
 - 湖南市長あいさつ
- 2 10:10~ 北田選手によるデモンストレーション
- 3 10:25~ 車いすバスケット体験
- 4 11:20~ フリースロー対決
- 5 11:50~ 記念撮影

間い合わせ

三幸・スポーツマックス共同事業体(湖南市総合体育館指定管理事業者) 担当者名:近野 (TEL)0748 - 72 - 4990 9時~21 時

(Email) soutai@konan-sports.jp

011100303

対南市スる。され、納税

〒520-3288

滋賀県湖南市中央一丁目1番地 湖南市役所 秘書広報課 TEL 0748-71-2314 FAX 0748-72-1467